

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: 6T/51/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2120011437  
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 08. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Marek Filo  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2020:2120011437.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trnava samosudcom JUDr. Marekom Filom na hlavnom pojednávaní v Trnave dňa 11. augusta 2020 takto

### rozhodol:

Obžalovaný: A. H., nar. XX.XX.XXXX v Z., trvale bytom N., H. XXXX/XX,

sa uznáva za vinného, že

v období od mesiaca august 2009 až do januára 2010 sa spolčil s obžalovanými M. D., Q. Q., H. N. (ktorí sú stíhaní v samostatnom konaní vedenom pod sp. zn. 2T/166/2014) spolu s osobou D. Le H. (samostatne stíhaná osoba justičnými orgánmi v Českej republike) spolu s ďalšími doposiaľ neustálenými osobami v C. republike a Q. republike, a to za účelom prevozu nelegálnych migrantov N. do krajín G. únie, osoba D. Le H. zabezpečovala prostredníctvom ďalších osôb v C. a v Q. migrantov N. štátnej príslušnosti, následne prostredníctvom osôb M. D. a Q. Q. zabezpečovala ich ďalší prevoz z týchto krajín do krajín K. priestoru, osoby M. D. a Q. Q. zabezpečovali nákladné vozidlo s vodičmi A. H. a H. N., ktoré bolo prispôbené na ilegálny prevoz týchto cudzincov cez hraničné prechody z C. do Q. a následne osoby boli prevážané v rámci Schengenského priestoru do Slovenskej republiky, kde boli preberané M. Hudákom a Q. Q., pričom,

po predchádzajúcej vzájomnej dohode medzi doposiaľ neznámymi osobami v Q. republike, M. D., Q. Q., H. N. a A. Nídelom, za vopred sľúbenú finančnú odmenu vo výške 300,- G. pre A. H. a odmenu v nezistenej výške pre Norberta N., M. D. a Q. Q. vycestovali v presne nezistený deň v auguste 2009 M. Hudák, Q. Q. na osobných motorových vozidlách nezistenej značky zo slovenskej republiky do Q. republiky na presne nezistené miesto, na základe pokynu M. D., H. N. ako vodič a A. H. ako spolujazdec, vycestovali s nákladným motorovým vozidlom s návesom nezistenej značky do Q. do mesta Arad, tu čakali na M. D. a Q. Q., M. D. vozidlom doviezol najmenej 5 nelegálnych migrantov, občanov N., H. N. spolu s cudzincami nastúpil do nákladného priestoru vozidla, kde cudzincov ukryl do vybudovaných úkrytov, následne pokračovali smerom cez Q. a Z. do Slovenskej republiky, pričom v Z. republike vozidlo s cudzincami viedol ako vodič A. H., celú cestu z Q. republiky do Maďarskej republiky a na K. H. N. a A. H. vykonávali kontrolu s vozidlami Daniel D. a Q. Q., ktorí išli pred nimi, na Slovensko prešli vo večerných hodinách v presne nezistený deň v auguste 2009 cez hraničný prechod N. - medveďov a pokračovali s vozidlom do R. nad Váhom, kde čakali M. D. a Q. Q., migranti boli preložený do osobného motorového vozidla zn. Z. N. a H. N. tieto odviezol do T. Z. na presne nezistenú adresu,

po predchádzajúcej vzájomnej dohode medzi doposiaľ neznámymi osobami v Bulharskej republike, M. D., Q. Q., H. N. a A. H., za vopred sľúbenú finančnú odmenu vo výške 600,- Eur pre A. H. a odmenu v nezistenej výške pre H. N., M. D. a Q. Q. vycestovali v presne nezistený deň začiatkom septembra 2009 M. D., Q. Q. na osobných motorových vozidlách nezistenej značky zo Slovenskej republiky do C. republiky na presne nezistené miesto, na základe pokynu M. D. H. N. ako vodič a A. H. ako spolujazdec,

vycestovali s nákladným motorovým vozidlom s návesom nezistenej značky do C. asi 5 km za hraničným prechodom pri meste N., okolo 19.00 - XX.XX hod. prišiel M. D. a Q. Q., M. D. vozidlom dovezol najmenej 6 nelegálnych migrantov občanov Vietnamu, H. N. spolu s cudzincami nastúpil do nákladného priestoru vozidla, kde cudzincov ukryl do vybudovaných úkrytov, následne pokračovali smerom cez Q. a Maďarsko do Slovenskej republiky, pričom cestou sa ako vodiči striedali H. N. s A. H., celú cestu z Bulharskej republiky cez Q. republiku, Z. republiku a na K. H. N. a A. H. vykonávali kontrolu s vozidlami M. D. a Q. Q., ktorí išli pred nimi, na Slovensko prešli niekedy okolo 00.00 hod. v presne nezistený deň v septembri 2009 cez hraničný prechod Vámosszabadi - Z. a pokračovali s vozidlom do R. nad N., kde čakali Daniel D. a Q. Q., migranti boli preložený do osobného motorového vozidla zn. Z. Vito a prevezení nestotožnenou osobou a neznáme miesto,

dňa 29.10.2009 vycestoval M. D. zo Slovenskej republiky do Bulharskej republiky do mesta K., kde naložil do osobného motorového vozidla Z. Benz-N. XXX, e.č.: C 8 nelegálnych migrantov Vietnamskej štátnej príslušnosti, týchto odviezol vozidlom do mesta N./BG/, kde čakal A. Nidel s nákladným motorovým vozidlom MAN šedej farby, e.č.: SA706AR, M. D. spolu s cudzincami nastúpil do nákladného priestoru vozidla Z., kde cudzincov ukryl do vybudovaných úkrytov a dňa 30.10.2009 cca o 07.00 hod. A. H. s týmto vozidlom prešiel cez hraničný prechod kompou do Rumunskej republiky, pokračovali smerom cez Rumunsko a Maďarsko do Slovenskej republiky, pričom celú cestu z Q. republiky do Maďarskej republiky a na Slovensko A. H. vykonával kontrolu s vozidlom Mercedes N. M. D., ktorý išiel pred ním, na Slovensko prešli dňa 31.10.2009 o cca 12.15 hod. cez hraničný prechod N.-Z., na ceste smerom na Dolný Štál A. H. na pokyn M. D. vozidlo odstavil, cudzinci boli preložený z nákladného vozidla Z. do osobného vozidla Z. N., následne sa M. D. stretol s Q. Q. a spolu pokračovali s cudzincami do U. republiky, cestou Q. Q. vykonával kontrolu s vozidlom BMW W e.č. K ktorým išiel pred M. D., dňa 31.10.2009 cca o 6.00 hod., na diaľnici smer C.-S., boli cudzinci odovzdaní na základe pokynov osoby Hanh le H. doposiaľ neustálenej osobe, za prevoz nelegálnych migrantov vyplatil Q. Rác A. H. odmenu vo výške 400,- Eur,

dňa 7.1.2010 vycestovali M. D., Q. Q. na osobných motorových vozidlách nezistenej značky zo Slovenskej republiky do Q. republiky na presne nezistené miesto, na základe pokynu M. D. A. Nidel vycestoval s nákladným motorovým vozidlom s návesom nezistenej značky, do Q. do mesta B. /RO/, tu čakal na Daniela D., ktorý vozidlom dovezol dvoch nelegálnych migrantov, občanov N., M. D. spolu s cudzincami nastúpil do nákladného priestoru vozidla, kde cudzincov ukryl do vybudovaných úkrytov, následne pokračovali smerom cez Rumunsko a Z. do K. republiky, pričom celú cestu z Q. republiky do Maďarskej republiky a na K. Jurajovi H. vykonávali kontrolu s vozidlami M. D. a Q. Q., ktorí išli pred ním, na K. prešli dňa 08.01.2010 o cca 06.00 hod. cez hraničný prechod N.-Z., na základe predchádzajúceho pokynu sa stretli Juraj H., M. D. a Q. Q. pri čerpacej stanici pohonných hmôt v obci U. Q., kde boli osoby preložené do vozidla, ktoré viedol ako vodič Daniel D., následne Daniel D. s cudzincami a Q. Q. s ďalším vozidlom smerovali na presne nezistené miesto, za prevoz nelegálnych migrantov vyplatil M. D. A. H. odmenu vo výške 300,- Eur,

t e d a

v úmysle získať pre seba finančnú výhodu organizovali nedovolené prekročenie štátnej hranice Slovenskej republiky alebo prechod cez jej územie a taký čin spáchali závažnejším spôsobom konania - organizovanou skupinou,

č í m s p á c h a l

zločin prevádzachstva podľa § 355 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno d) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno i) Trestného zákona.

z a t o s a o d s u d z u j e

Podľa § 355 ods. 3 Tr. zák., § 38 ods. 2 Tr. zák., § 36 písm. j), písm. l), písm. n) Tr. zák., § 39 ods. 1 Tr. zák. na trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 51 ods. 1 Tr. zák., s poukazom na § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. súd obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá s probačným dohľadom nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zák. súd obžalovanému ustanovuje skúšobnú dobu 5 (päť) rokov.

Podľa § 51 ods. 3 písm. c) Tr. zák. súd ako súčasť probačného dohľadu obžalovanému ukladá obmedzenie spočívajúce v zákaze stretávať sa s osobami Daniel Hudák, nar. 17.11.1977, Roland Rácz, nar. 01.06.1974, Norbert Šaláta, nar. 14.02.1979.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

S poukazom na § 172 ods. 2 Tr. por. tento rozsudok neobsahuje písomné odôvodnenie nakoľko prokurátor aj obžalovaný sa po vyhlásení rozsudku vzdali práva na podanie odvolania.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie do 15 (pätnástich) dní od jeho oznámenia, ktoré je potrebné podať na Okresný súd Trnava.

Podané odvolanie má odkladný účinok.

Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.